
Antelope Canyon / Lake Powell

Monument Valley / Valley of Gods

Blanding/Bluff

Unsere Inklusivleistungen:
=	Linienflug in der Economyklasse mit renommierter Fluggesellschaft 		

ab/bis Frankfurt nach Las Vegas (Umsteigeverbindung möglich)	
=	Alle deutschen und amerikanischen Flugsicherheitsgebühren
=	Kerosinzuschläge Stand 11/2024
=	Luftverkehrsabgabe für Abflüge ex Deutschland
=	11 Übernachtungen in guten Touristen/Mittelklassehotels laut 

Reiseprogramm
=	teilweise Frühstück (Mix aus kontinentalem und amerikanischem)
=	Motorradmiete für den angegebenen Zeitraum inkl. freier Meilen, 

Haftpflichtversicherung
=	TOPSCHUTZ: LDW/CDW Versicherung (Haftungsausschluss bei
	 Unfall-/Diebstahl-Schäden) OHNE Selbstbeteiligung*** 
=	TOPSCHUTZ: Haftungsausschluss bei Reifen-Schäden***
=	TOPSCHUTZ: 2 Mio. Euro Zusatzhaftpflichtversicherung
=	24 Std. deutschsprachige Hotline
=	Deutschsprachige Tourbegleitung ab/bis Las Vegas während der 
	 Motorrad-Tour durch einen erfahrenen Motorrad-Guide
=	Begleitfahrzeug mit zweitem Guide während der ganzen Motorradtour
=	Gepäcktransfer während der Tour je 1 Gepäckstück à 23 kg plus ein 

kleines Handgepäck (Wir möchten Sie bitten auf die Benutzung von 
Hartschalenkoffern zu verzichten, weil diese zu Problemen beim Transport 
im Begleitfahrzeug führen)

=	1 Überraschungs-Dinner
=	Digitales Erinnerungsfoto im DIN-A-3-Format
=	1 exklusives Tour T-Shirt/Polo pro Reiseteilnehmer
=	Reiseführer oder USA Atlas
Exklusive sind:
=	Ausgaben des persönlichen Bedarfs, Helm-Miete, Hotel-Parkplatz-Gebühren, 	

Benzin, Öl, Motorrad- und Regenbekleidung, Eintrittsgelder für 		
Attraktionen bzw. Parks, Trinkgelder, Reiseversicherungen etc.

=	Es ist eine gängige Kreditkarte erforderlich

© BCT GmbH · Design: www.schriftbild-design.de

die  legende lebt! 
Kommt einfach mit, auf eine klassische 

Motorradtour durch die Vereinigten Staaten von Amerika. Las Vegas, die 
Route 66, über 15 der besten National und Stateparks, wie der  
Grand Canyon, Bryce Canyon, Capitol Reef, Canyonlands, Natural 
Bridges, Grand Escalante, der Antelope Canyon, das Monument 
Valley und viele mehr, sowie einsame Straßen sind hier unsere 

 Highlights. Er„fahrt“ mit uns eine geführte Tour mit einem unserer USA- 
Kenner als Reisebegleiter wie zum Beispiel mit Bikes der Kult-Motorradmarke

„Harley-Davidson ®“.
Wir haben für Euch eine gut durchgeplante Tour vorbereitet, die jeden Tag eine ordentliche 
Anzahl an Meilen zum Motorradfahren vorsieht, aber auch die Sehenswürdigkeiten am 
Rande nicht zu kurz kommen lässt. Die Motorräder für unsere geführten Touren kommen 
von renommierten Motorrad-Vermietern. Somit verfügen wir über eine hervorra-
gende Auswahl an verschiedenen Motorrad-Modellen, die alle bestens für Euch vorbereitet 
sind. Als weiterer Vorteil wird die ganze Tour von einem Van begleitet. Hier wird das benö-
tigte Gepäck während der Tour untergebracht und es können je nach Platzverfügbarkeit 
auch Begleitpersonen im Van mitfahren – für Euch heißt das Motorradfahren pur!

SPECIAL: Diese Tour kann zu unserer Western Highlights  
& Kalifornien Tour (Höhepunkte des Westens und Kalifornien) verlän-
gert werden. Ausführliche Informationen erhaltet Ihr auf Anfrage. 

Südwest USA 
 Auf den Spuren der Cowboys, 
 Indianer und Siedler

ab 7 4.495,-
Grundpreis: pro Person bei 2 Personen 
im Doppelzimmer mit 1 Motorrad2 	 1	 1

2 	 2	 1

1 	 1	 1

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts · Fon: +49(0)9252-911-20 · Fax: +49(0)9252-911-22 · team@motorrad-reisewelt.de

***	 EXKLUSIV bei uns Versicherung mit wirklicher NULL EURO Selbstbeteiligung! 
	 Im Falle von Unfall/Reifenschäden oder Diebstahl entfällt jegliche Selbstbeteiligung!
	 INFO: Eventuelle Bergungs-/Abschleppkosten sind nicht gedeckt und in jedem Falle selbst zu tragen,
	 wir bieten hier eine Zusatzversicherung an!

 TOPLEISTUNG: 
FLUG & VOLLKASKO
ohne Selbstbeteiligung
bei allen unseren geführten Touren

inklusive !

Die Tour mit über 
15 der besten

National- und 
Stateparks!

pro Person bei 2 Personen
im DZ mit 2 Motorrädern	 ab	7 5.495,-
1 Person im Einzelzimmer 
mit 1 Motorrad 	 ab	 7 6.295,-

Zuschlag für Modelle mit Topcase
wie Electra Glide® / Road Glide Ultra®: 	 7 160,-
1/2 Doppelzimmer sind bei Verfügbarkeit auf Anfrage möglich!
Alle Preise beinhalten den Flug ex Frankfurt 
weitere Abflughäfen haben einen
Flugaufschlag ex Deutschland ab 7 100,- 
Flugaufschlag ex Österreich/Schweiz ab 7 200,-
Preise für weitere europäische Abflugorte erhaltet Ihr gerne auf Anfrage
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www.motorrad-reisewelt.de 

motorradreisen weltweit
powered by
BEST CITY TRAVEL GmbH

Termine 2025–2026:

25HD-SW01  12.05.–24.05.2025
25HD-SW02  01.09.–13.09.2025*
26HD-SW01  11.05.–24.05.2026
26HD-SW02  31.08.–12.09.2026*
*Saisonzuschlag 100,- Euro pro Person
 Preise für 2025 sind auf Anfrage ca. 1 Jahr vorab erhältlich!
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Stand 11/2024 alle vorherigen Angebote verlieren hiermit Ihre Gültigkeit!

Buchungscode:
(bitte bei Buchung angeben)

Mindestteilnehmerzahl: 12 Personen
Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl behalten 
wir uns vor, die Reise bis vier Wochen vor Reisebeginn ab-
zusagen, oder diese nur mit einem Guide als Fahrer 
des Begleitfahrzeuges durchzuführen.
Wichtige Infos!
Es stehen nachfolgende Motorradtypen auf Anfrage 
zur Verfügung. Teilt uns bitte bei der Buchung zwei 
Wunschtypen mit. Es kann für den Maschinentyp  jedoch  
keine garantierte Zusage erfolgen. Mit der Anmeldung 
benötigen wir eine Kopie Eures Führerscheines und 
Reisepasses. Alle Modelle kommen von ausgesuchten 
Vermiet-Partnern, sind neuwertig und in gutem Zustand.

 	ELECTRA/STREET GLIDE TOURING®/
	 ROAD GLIDE TOURING® mit Topcase
Sehr bequeme Tourenmaschine, luftgekühlter Twin 
Cam Milwaukee Eight™ 107/114, 1750/1870 ccm  
V-Zweizylinder-Motor, Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, 
teils ABS, Windschutzscheibe, 2 Seitenkoffer, Au-
dio-System. Besonders gut für 2 Personen geeignet.

STREET GLIDE® – Komfortable Tourenmaschine für 
lange Fahrten, luftgekühlter Twin Cam Milwaukee 
Eight™ 107/114, 1750/1870 ccm V-Zweizylinder-Mo-
tor, Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, Windschutzscheibe,  
2 Seitenkoffer, Audio-System. Gut für 2 Personen geeignet.
ROAD GLIDE® – Komfortable Tourenmaschine für lange 
Fahrten, luftgekühlter Twin Cam Milwaukee Eight™ 
107/114, 1750/1870 ccm V-Zweizylinder-Motor, Riemen
antrieb, 6-Ganggetriebe, Windschutzscheibe, 2 Seiten
koffer. Gut für 2 Personen geeignet. 
HERITAGE SOFTAIL® – Klassische Tourenmaschine 
für lange Fahrten, lluftgekühlter Twin Cam Milwaukee 
Eight™ 107/114, 1750/1870 ccm V-Zweizylinder-Motor, 
Riemenantrieb, 6-Ganggetriebe, ABS, Windschutzscheibe, 
2 Seitentaschen. Besonders gut für 2 Personen geeignet.
ROAD KING®, STREET BOB®, LOW RIDER®, 
Sportster®, Indian motorcycles® sowie verschiedene 
weitere Modell-Varianten sind bei Verfügbarkeit auf An-
frage buchbar!
Einreisebestimmungen:
Für die Einreise in die USA/Kanada benötigen deutsche, 
österreichische und schweizer Staatsangehörige einen 
gültigen maschinenlesbaren Europa-Reisepass. Zusätzlich 
muss ein elektronisches Einreiseformular ESTA mindestens 
72 Stunden vor Einreise in die USA ausgefüllt werden. 
Den Link findet Ihr auf unserer Website. Visumfrei im Rah-
men des „Visa Waiver Program“. (Stand Januar 2009 – 
Änderung vorbehalten). Als nichtdeutscher Staatsbürger-
benötigen Sie unter Umständen ein Visum für die Einreise 
in die USA/Kanada!

Ein offenes Wort zwischen Bikern. Wir fahren, je 
nach Tour pro Tag zwischen 120 und 540 km in reiz
voller und schöner Landschaft. Die ungefähre tägliche 
Kilometeranzahl könnt Ihr dem jeweiligen Tages
programm entnehmen. Das heißt unter Umständen 
an ein paar Tagen früh raus und spät ankommen. 
Das Motorradfahren in einzigartiger Landschaft steht 
absolut im Vordergrund, so dass hier ein gewisser 
Teamgeist an erster Stelle steht und auch eine gewisse 
Anpassung an die Gruppe notwendig ist. Lasst Ihr 
Euch darauf ein, werdet Ihr sicher das Abenteuer Eures 
Lebens er„fahren“ und sehr viel Spaß haben.

Reisebedingungen:
Es gelten die allgemeinen Reisebedingungen von BEST 
CITY TRAVEL GmbH. Diese werden Ihnen von Ihrer 
Buchungsstelle ausgehändigt. Sollten Sie diese nicht 
erhalten haben, so geben Sie bitte vor Buchung bei Ihrer 
Buchungsstelle oder beim Reiseveranstalter Bescheid. Sie 
werden Ihnen dann umgehend zugeschickt.
Reiseveranstalter:

Moltkestraße 21 · D-95233 Helmbrechts
Infohotline:	+49(0)9252-91120
Infotelefax: 	+49(0)9252-91122
www.motorrad-reisewelt.de ·  team@motorrad-reisewelt.de

  Buchung und Beratung:

www.motorrad-reisewelt.de

	 Tag 01 – Flug nach Las Vegas
Flug mit renommierter Linienfluggesellschaft ab Eurem 
gewählten Abflugort nach Las Vegas (Umsteigeverbindung 
möglich). Nach Ankunft in Las Vegas werdet Ihr bereits von 
Eurem Guide erwartet und zu einem gut gelegenen Mittel-
klassehotel gebracht. Der Rest des Abends steht Euch zur 
freien Verfügung. Übernachtung in Las Vegas.

	 Tag 02 – Las Vegas – Freizeit
Der Vormittag steht Euch für eigene Erkundungen in Las 
Vegas zur freien Verfügung. Nach der ersten Besprechung, 
am Morgen, könnt ihr mit einem Fahrservice zur Outlet Mall 
oder zum Harley-Davidson® Händler fahren oder besucht ein-
fach schon mal die ersten der zahlreichen Hotelattraktionen 
oder unternehmt einen Besuch auf die Aussichtsplattform des 
350 m hohen Stratosphere Tower, um Euch einen Überblick 
über die Stadt zu verschaffen. Euer Guide steht Euch gerne 
mit Rat und Tat zur Seite. Übernachtung in Las Vegas.
UNSER TIPP: Wenn Ihr möchtet, könnt Ihr den Tag noch 
mit einem gemeinsamen Abendessen gemütlich ausklingen 
lassen und Euch im Anschluss, wie die Filmstars, bei einer 
fakultativen Stretch-Limousinen-Tour, über den Strip und in 
die Oldtown von Las Vegas chauffieren lassen.

	 Tag 03 – Las Vegas
Der Vormittag steht Euch für eigene Erkundungen in Las Vegas 
zur freien Verfügung. Relaxt am Pool, geht Einkaufen und 
macht den Strip unsicher. Euer Guide steht Euch gerne mit 
Rat und Tat zur Seite. Am frühen Nachmittag, übernehmt Ihr 
Eure Maschinen bei unserem örtlichen Motorrad-Vermietpart-
ner. Ihr nutzt die Gelegenheit und fahrt eine kleine Runde, um 
zurück zum Hotel zu gelangen.
UNSER TIPP: Helikopter Rundflug über den nächtlichen Las 
Vegas Strip

	 Tag 04 – Hoover Dam – Eldorado Goldmine – 
	 Laughlin 		 255 km
Am frühen Morgen startet Ihr mit Eurer Motorrad-Tour 
durch den Wilden Westen. Alles Gepäck, was Ihr für die Tour 
benötigt, wird in das Begleit-Fahrzeug verladen. Auf Wunsch 
stoppt Ihr am Morgen noch kurz bei einem neutralen Laden 
für Motorradbekleidung, um Ausrüstung und eventuell feh-
lendes Material zu ergänzen. Anschließend startet Ihr erstmal 
in Richtung Arizona. Nach einer kurzen Fahrt erreicht Ihr den 
Hoover Dam mit dem Lake-Mead-View-Aussichtspunkt und 
nach einem kleinen Fußmarsch geht es auf die neue Colo-
rado-Brücke, von der aus Ihr einen phänomenalen Blick auf 
den Damm habt. Nachdem Ihr Euch mit Sandwiches für die 
Mittagspause versorgt habt, fahrt Ihr hinunter in den Eldorado 
Canyon. Dort befindet sich ein Freilichtmuseum (fakultativ) 
rund um eine alte Goldmine. Dieser Ort war schon der Spot 
für viele bekannte Kino- und Werbefilme (z.B. „3000 Meilen 
nach Graceland“ oder „Breakdown“ mit Kevin Costner und 
Kurt Russel). Am Nachmittag erreicht Ihr das Spielerparadies 
Laughlin, das Endziel Eurer heutigen Etappe, wo Ihr Euch gleich 
im Hotel-Pool erfrischen könnt. Übernachtung in Laughlin.
UNSER TIPP: Haltet Eure Geldbörse fest im Casino!

	 Tag 05 – Route 66 – Oatman – Williams 	 310 km
Am Morgen verlasst Ihr Nevada in Richtung der Route 66 und 
den Bundesstaat Arizona. Entlang der Strecke seht Ihr etliche 
kleine Westernstädtchen, wie Oatman, welches immer ein 
Etappenziel vieler Harley®-Fahrer ist. Dieses erinnert auch an 
die ersten Siedler und Miner im Westen. Die wilden Esel und 
auch die waschechten Cowboys freuen sich hier auf Euren 
Besuch. Das Route-66-Museum in Kingman liegt ebenso auf 
Eurem Weg, wie der historische General Store in Hackberry. Ihr 
durchquert die Hualapai Indianerreservation und könnt einen 
ersten Blick auf den Westrand des Grand Canyon erhaschen. 
In dem kleinen Ort Seligman besucht Ihr den Laden von Angel 
Delgadillo, den wohl bekanntesten Friseur der Welt. Er ist einer 
der Mitbegründer der Route-66-Vereinigung und gilt als Vater 
der heutigen Route 66. Der Endpunkt Eurer heutigen Etappe 
ist das Städtchen Williams, welches noch viel vom „Good 
Old West“, mit seinen historischen Häusern und dem alten 
Vergnügungsviertel, direkt an der Motherroad, übrig hat. Die 
Übernachtung erfolgt nahezu direkt an der Route 66 und am 
Abend habt Ihr die Möglichkeit zu einem Dinner direkt an der 
Route 66.

	 Tag 06 – Grand Canyon – Cameron Tradingpost – 
	 Navajo Land 	 300 km
Am Morgen startet Ihr Euren Tour-Tag von Williams aus, zu 
einem der sieben Weltwunder. Dort habt Ihr als Erstes die 
Möglichkeit, einen nahezu 1-stündigen Helikopter-Rundflug 
über den atemberaubenden Grand Canyon zu unterneh-
men. Anschließend folgt Ihr der Aussichtsstraße entlang 
des Südrandes des Grand Canyon.  Hier liegen interessante 
Stopps, wie der Duck Rock, Grand View, Lipan Point und der 
Desert View mit seinem indianischen Wachturm auf dem Weg. 
Euer später Lunch-Stopp erfolgt bei der alten Handelsstation 
in Cameron, inmitten der Navajo Reservation. Die Übernach-
tung erfolgt heute in einer einfachen Lodge im Raum Page/
Marble Canyon.
UNSER TIPP: Helikopter Flug über den Grand Canyon
UNSER TIPP: Cameron Trading Post – sehr empfehlenswert 
für Indianerschmuck und Souvenirs!

	 Tag 07 – Antelope Canyon – Lake Powell – 
	 Monument Valley – Goosenecks 	 345 km
Am Morgen steht das erste Highlight auf dem Programm. 
Nach einem frühen Start habt Ihr die Möglichkeit, den welt-
bekannten Antelope Canyon, auf einer streng limitierten Tour 
mit den Navajo Indianern, zu besuchen. Am späten Vormittag 
geht es dann weiter nach Kayenta, wo Ihr heute Eure etwas 
spätere Mittagspause macht. Am Nachmittag fahrt Ihr ein 
weiteres Tour-Highlight an. Nachdem Ihr den Ort Kayenta 
hinter Euch gelassen habt, erreicht Ihr bereits das Monument 
Valley. Das Monument Valley ist einer der wenigen Parks, der 
nicht unter der Verwaltung der US-Regierung steht. Da er sich 
mitten im Reservat befindet, haben hier die Navajo Indianer 
das für den Stamm einträgliche Sagen. Dort habt Ihr die 
Möglichkeit, mit den Navajos, in Ihren Allrad angetriebenen 
Fahrzeugen, wieder eine exklusive Tour in das Valley zu unter-
nehmen. Am späten Nachmittag erreicht Ihr Mexican Hat, 
welches direkt am San Juan Fluss liegt. Im Vorbeifahren seht Ihr 
die Gesteinsformation, von der dieser Ort seinen Namen hat. 
Übernachtung im Raum Bluff.
UNSER TIPP: Antelope Canyon Navajo Tour
UNSER TIPP: Monument Valley Navajo Tour
	 Tag 08 – Natural Bridges Nat. Monument – 
	 Capitol Reef Nationalpark 	 340 km
Heute Morgen stehen als Erstes die natürlichen Brückenfor-
mationen des Natural Bridges National Monument auf dem 
Programm, bevor Ihr beim Glen Canyon wieder den Colorado 
River erreicht. Der Fluss wird hier durch eine interessante 
Stahlbogenbrücke überspannt, welche auch den Beginn des 
Lake Powell markiert. Entlang einer fahrerisch, wie auch land-
schaftlich absolut einmaligen Strecke, die Euch durch Canyons 
und Schluchten führt, erreicht Ihr am Nachmittag den Capitol 
Reef National Park. Dieser Park ist bekannt für seine einzigar-
tigen Felsformationen, Wasserfälle und Felszeichnungen der 
indianischen Ureinwohner. Übernachtung in Torrey.
	 Tag 09 – Grand Escalante – Bryce Canyon 
	 Nationalpark 	 250 km
Heute Morgen geht es über eine fast 3000 m hohe Aus-
sichtsstraße in Richtung Grand Escalante Staircase (die grosse 
Treppe). Nach dem Überqueren des Wildschweinnackens 
heißt es „Take a deep Breath“. Das ist der Leitsatz auf der 
Millionen Dollar Straße und Ihr werdet bei Eurem Stopp 
auch verstehen warum. Rechtzeitig zur Mittagspause erreicht 
Ihr den kleinen Ort Bryce. Am Nachmittag geht die Tour in 
den Bryce Canyon Nationalpark. Dieser ist bekannt für seine 
einzigartigen roten Sandsteinformationen, die besonders bei 
Sonnenauf- und -untergang in goldenen und roten Farben, 
wie Feuer, leuchten. Am Nachmittag habt Ihr reichlich Zeit, 
diesen noch auf eigene Faust zu erkunden. Natürlich habt Ihr 
auch die Möglichkeit eine leichte Wanderung, eine ATV-Tour 
oder einen Reitausflug zu unternehmen. Übernachtung beim 
Bryce Canyon.
UNSER TIPP: Country & Western Show mit Dinner
	 Tag 10 – Zion Nationalpark – Snow Canyon	 300 km
Heute startet Ihr zu einem weiteren Highlight, dem Zion 
Nationalpark. Mit etwas Glück könnt Ihr eine Büffelherde 
sehen, bevor es durch diesen einzigartigen Nationalpark geht. 
Über Hurricane und St. George kommend, durchfahrt Ihr 
den Snow Canyon State Park. Auf der Strecke durchquert Ihr 
nochmal kurz Arizona und haltet bei einem Josuah-Tree-Wald 
inmitten der Mojave Wüste zum Fotostopp an. Am Nach-
mittag erreicht Ihr Mesquite, im Bundesstaat Nevada, eine 
Spielerstadt und Oase inmitten der Wüste. Übernachtung im 
Raum Mesquite.
	 Tag 11 – Valley of Fire – Lake Mead – Las Vegas	 240 km
Heute bricht leider der letzte Fahrtag Eurer erlebnisreichen 
Motorrad-Tour an. Ihr verlasst Mesquite und fahrt entlang des 
größten, künstlich gebauten Stausees in den USA, dem Lake 
Mead. Auf dem Weg macht Ihr einen Abstecher in den Valley 
of Fire Statepark, der unter anderem auch wegen seiner, bis 
zu 4000 Jahre alten, Anasazi (die Alten) Indianer Petroglyphen 
bekannt ist. Als Filmkulisse wurde dieser Park für Aufnahmen 
zu „Krieg der Sterne“ und verschiedene Autospots benutzt. 
Entlang des Lake Mead Lake Shore Drive bewegt Ihr Euch 
wieder auf den Endpunkt der Tour, der Sin City, Las Vegas 
zu. Am Nachmittag erfolgt die Rückgabe der Motorräder und 
der Transfer zu Eurem, von der Anreise bekannten, Tour-Ho-
tel. Nutzt den Abend um nochmals über den Strip zu ziehen.  
Übernachtung in Las Vegas. 
	 Tag 12 – Heimflug nach Europa
Im Laufe des Morgens erfolgt der Shuttle-Transfer zum 
Flughafen Las Vegas. Heimflug mit renommierter Linienflug
gesellschaft (Umsteigeverbindung möglich) zurück zu Eurem 
gewählten Abflugort.
	 Tag 13 – Ankunft in Europa
Ankunft an Eurem gewählten Abflugort am Vormittag und 
Ende der Reise.
– Änderungen vorbehalten – © BCT GmbH

Unser exklusives 
Reiseprogramm für Euch:


